

## お詫びと訂正

2018年度版『グラフィックワイド歴史』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
p. 51 ① <small>へいじょうきょう</small> 平城京 解説 6 行目	……平城京には約 14 万人が……	……平城京には約 10 万人が……
p. 142 ① 貿易のようす	<small>よこはまもとまち</small> ㊤ 横浜本町のにぎわい	<small>よこはまほんちょう</small> ㊤ 横浜本町のにぎわい (ふりがなの訂正)